

# 电梯没人按 自动开关门

物业称,电梯一个零件坏了,设成自动模式不影响使用

本报泰安5月6日讯(记者 陈新) 4日,有居民反映圣源美郡社区一电梯坏了,一直没修好,电梯自动上下自动开门关门,电梯上下“呼呼”声影响居民休息。

4日,记者来到圣源美郡小区24号楼1单元,看到无人操作的电梯自动从2楼升到6楼,再从6楼下来,一直不停。隔一段时间,电梯还在某个楼层停顿一下,电梯门自动打开、关闭。“白天倒没啥,晚上挺瘆人。”5楼岳先生称,晚上在黑漆漆的楼道里看见空无一人的电梯自动开门关门,毛骨悚

然。不仅如此,他家靠近电梯,电梯上下的“呼呼”声,严重影响休息。

居民告诉记者,早在一个月前,这部电梯就坏了,经常把人关在电梯里。物业修理多次没修好,电梯变成自动上下。“曾有好几户居民被关在电梯里出不来,5楼一个小男孩上学时被关在里面,吓得哇哇大哭,上学也就误了。”一位不愿透露姓名的居民说,现在电梯倒可以用,就是上去心里很不踏实,好多居民不敢再乘坐。

负责管理电梯的圣源美郡小区

物业工作人员称,电梯自动上下是维修人员设置的自动模式,不影响居民使用。电梯坏了后,多次派人维修,由于电梯的一个零件坏了,没能完全修好。现在维修人员正与厂家联系,“目前,厂家还没有把零件发过来。”工作人员称,等有了零件,尽快修好电梯。

您居住或办公地的电梯好用吗?如果曾遭遇电梯惊魂或者电梯急需修理,请您拨打本报热线18653881005、6982110反映。

《松园小区自来水表泡污水几个月》追踪

## 泡着水表的脏水没了

本报泰安5月6日讯(记者 邢志彬) 经过各方努力,6日,松园小区16号楼居民水表泡在污水里的问题终于解决。

6日,记者在松园小区16号楼看到,几位居民打开水表井盖,“管道通了,污水终于下去了。”一位居民高兴地说。水表井里只剩少量的淤泥,污水已经完全没有。

松园小区居委会胡

主任说,确定污水管道走向后,又连续施工7天,建起一个观察井,通开堵塞的管道,污水向东流出去,16号楼污水水位就下降了。同时铺设燃气管道的燃气公司施工时绕开此处,避免管道互相冲突。

记者看到,现场地面坑坑洼洼,胡主任说施工队在东边做另一项工程,忙完后把收尾工作做好。

## 撞上了

6日早上6点半,泰山大街泰山集团附近,出租车和三轮车相撞,双方僵持了一个小时左右,所幸没有人员伤亡。

本报记者 赵苏炜 摄



## 垃圾“箱”

6日,龙潭路火车桥洞南端一个出租车招呼点附近,垃圾成堆,远看像一个大垃圾箱。

本报记者 赵苏炜 摄